
 

 

20 березня 2023 р. у рамках роботи платформи «НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА ТРЕНІНГИ SOFT 
SKILLS» було обговорено дві доповіді: 

«Impact of Russia-Ukraine war on the economic scenario of the world» (доповідач: Amit Kumar 
GOEL, Assistant Professor, Integral University Lucknow (India); 

«Формування SOFT SKILLS при вивченні фахових навчальних дисциплін» (доповідач: Павло 
Михайлович ГРИГОРУК, д.е.н., професор; зав. кафедри ЕАМтаІТБ Хмельницький національний 
університет). 

Доповідач Amit Kumar GOEL обґрунтував вплив війни рф проти України на економіки країн світу у 
цілому, а також в розрізі окремих галузей (зокрема, ПЕК, загрози продовольчій безпеці; порушення 
ланцюгів поставок, логістики; проблеми розвитку галузей). Amit Kumar GOEL зазначив, що найгіршим 
наслідком війни між Росією та Україною є втрачені життя та гуманітарні проблеми, пов’язані з великою 
кількістю переселенців. Серед важливих економічних наслідків, які впливають на весь світ, виокремлено 
значні економічні та фінансові потрясіння. 

Доповідач Павло ГРИГОРУК презентував основні способи формування SOFT SKILLS у контексті 
розвитку емоційного інтелекту, розвитку креативності, самовдосконалення, детально обґрунтував 
аспекти їх реалізації.  

В обговоренні доповідей прийняли участь здобувачі вищої освіти різних рівнів факультету 
економіки і управління (бакалаврського, магістерського, рівня PhD) спеціальностей 051 «Економіка», 
071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 073 «Маркетинг» та 
науково-педагогічні працівники. 

Активну участь у дискусії брали, зокрема, здобувачі вищої освіти Гайдукова Вікторія та Козяр 
Дарія (ЕАБ-21-1); Олександр Таранюк (аспірант спеціальності 051 «Економіка) та Артем (аспірант 
спеціальності 073 «Маркетинг»), також НПП: зав. кафедри ЕАМтаІТБ Павло Григорук, декан ФЕУ 
Віталій Карпенко. 

Модератор роботи дискусійної платформи проф. Марія Диха відзначила актуальність питань, які 
розглядалися, адже дійсно, наслідки війни рф проти України відчутні по усьому світу; а тема 
формування соціальних навичок та ефективної комунікації в умовах карантину та на сьогодні в умовах 
війни війни є затребуваною для розуміння можливостей та способів набуття соціальних навичок, їх 
реалізації та ефективної комунікації. 

 

 
 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 
 

 
 

Деканом факультету також відзначено вагомість/актуальність питань, які були обговорені у рамках 
дня роботи платформи «НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА ТРЕНІНГИ SOFT SKILLS» та висловлено важливість та 
доцільність організації таких заходів. 
 


